
CITTA'DI LENTI1YI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N.)oZ, ¿utu .!..1..ÊtU,..?023

OGGETTO: concessione patrocinio all'Associazione ADRA sezione di Lentini - 18
grugno 2A?3.

L'anno duemilaventitre il giorno

nell'aula delle adunanze, convocata I'intervento dei Sigg.

Assiste il Segretario Generale s NOcc.H\ Il Sindaco, constatato il numero legale degli
sopraindicato.intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142/9A, recepita con L.R. n. 48/91e successive modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
di deliberazione, con le r)

po,ho4d-ì^:det mese d¡ ....tì)ut/yr,e.
dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipa-le con

atte ore /.3,99 e sess..

Xl uoorouare la entro riporrata proposra

El aggiunte/integrazioni ( l) .............. ..

ã modifiche/sostituzioni ( l)

t con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stantc

-* -.1'urgenza, dichiarare la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. l6 delia L.R. n. 44/gt.(l)
Xcon separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente escutiva, ai sensi dell'art 12, comnr¡ l''della L.R. 44t91. (l)

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N.B. ll presente verbale deve r¡tenersi manomesso allorguando I'abrasione, I'agg¡unta o la correz¡one al presente atto non siå aff¡ancatå
dall'approvazlone del Segretâr¡o verbalizzante.

P A
LO FARO Rosario )( Sindaco
LA FERLA Cirino x Assessore
CULICI Maria x Assessore
PUPILLO Vincenzo x Assessore

CUNSOLO Maria ( Assessore

STUTO Cristina x Assessore

TOTALE 5 4



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
n.24/2029 Reg. g" Settore

OGGETTO: concessione pakocinio all'Associazione ADRA sezione di Lentini - lggiugno 2A23..

Proponente: L,

PREMESSO cHE l'Associazione ADRA sezione di Lentini intencle orgatuzzare un,attività dipulizia rn piazza della Resistenza per giorno 18 giugno dalle ore 9.30 alle ore 12.00;

VISTA Ia nota prot' n' 12276 d'el a5/06/2a23 allegata in uno alla presente, con cui il responsa6il.
della suddefta Associazione chiede il patrocinio dell'Ente erutllizzodello stemma comunale nell.r
comunicazione pubblicitaria dell,evento;

DATO ATTO che gli oneri e le autortzzazioni per la realizzazione del sudrletto evento saranno ¿,r

totale ca¡ico dell'Associazione ADRA sezione di Lentini;

coNsIDËRATo che è fatto obbligo all'Associazione ADRA sezione di Lentini di provvecle,rt:
all'osseruanza degli adempimenti di cui agli art. 18 e 64 del r.u.L.p.s., mediante la compilazirn¡.r
dell'apposito modulo previsto per il preavviso di pubblica manifestazione, da presentare presso ìl
Commissariato di P.s. locale unitamente alla presente concessione;

CHE l'Amministrazione Comunale declina, per detta manifestazione, ogni responsabilità per
danni a cose e/o persone e precisa che tale responsabilità ricade sull'Associazione beneficiaria
della presente concessione;

DATO ATTO che gli oneri per la rcalizzazione del suddetto evento saranno a totale carico c{cl
richiedente;

VISTI:

L'O.EE.LL. vigente;
Il Regolamento per la concessione dei patrocini;
Lo Statuto del Comune di Lentini;

PROPONE

CONCEDERE il patrocinio, ai sensi dell'art. 2 comma 3 del Regolamento per la concessione elsi
palrocini, allAssociazione ADRA sezione cii Lentini per I'organizzazione e realizzazic.tnq
dell'attività di pulizia di piazza della Resistenza che si terrà giorno 18 giugno 2A23 in orari.
antimeridiano;

CONCEDER'E l'ualizzo dello stemma della Città di Lentini, che verrà appost. al materia¡r
pubblicitario dell'evento, come specificato nell'art. 9 del Regolamento per la concessione tli,i
palrocini, precisando che sotto lo stemma comunale dovrà essere indicata la seguente clicitur¿r:
"con il patrocinio della Città di Lentini";

IL

I
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II si sottoscrive
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È copia conforme per uso amministrativo

Á" l.g*^':^"c" L"IL SIN

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio ..con prot. n

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

1 5 0ru. 2023
www.comune.lentini.sr.it al n. ................... in data ............

e che avverso il presente atto, nel periodo dd .1..5..G|11.. 2023 . d ...3...0...ü¡.iJ..2023
e/o opposizioni.

.al

lami.

..., non sono pervenuti reclami

Lì,

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.lt Oaf ..1..S...G|U-..20:3..
3 . .0 . .ç. t U. .2023... ... a nonna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati rec

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

La presente delibera è divenura esecuriva in data I 4 GlU. 20?3 ai sensi dell'arr. 12, comma della L.R. n.44l9l

tLs G| 4 &tu. 2023Lì ,t

\{t


